

就东北塘派出所“吃空饷”之说,无锡市公安局详细披露调查结果——

帖子内容全是虚构 被辞民警咎由自取

就近期有媒体报道锡山公安分局东北塘派出所“吃空饷”,民警郁刚被辞退是否合适等问题,昨日,无锡市公安局新闻发言人正式公布消息:经无锡市公安局长慎重核查和调查,辞退郁刚事实清楚,证据确凿;“吃空饷”一说经无锡市锡山区组织的联合调查组调查,与事实不符。

11月4日,《南方都市报》刊登题为“网友曝派出所吃空饷,一民警被认消息源遭辞”的文章后,无锡市公安局党委高度重视。当天,正在参加公安部培训的市局主要领导指示,立即对郁刚辞退一案和“吃空饷”问题进行核查,给公众一个明确的答复。随即,无锡市公安局抽调纪委等职能部门投入调查。这一报道也引起锡山区领导的高度重视,该区纪委、监察、审计组成联合调查组,对东北塘派出所财政收支情况进行全面调查。经查,东北塘派出所人员实际工资发放与东北塘财政所实际拨款一致,不存在虚报人员领工资问题。锡山区已通过政府网站发布声明。

“吃空饷”帖子内容都是虚构的

昨日,无锡市公安局新闻

发言人说,郁刚1994年11月参加公安工作,1999年至2008年3月担任东北塘派出所通江警务室社区民警,其管辖范围为通江物流园,管理对象主要为物流配载、大型市场等。有群众反映,郁刚与管理对象交往甚密,超出一般工作关系。2008年3月,锡山公安分局对同一派出所工作满8年以上的民警实行异地交流,组织上从爱护郁刚出发,将其交流到八士派出所担任社区民警。

2009年初开始,江苏省公安厅、无锡市公安局和无锡市公安局领导相继接到匿名举报东北塘派出所领导“虚报冒领工资”的信函。无锡市公安局审计处对该所现任所长滕福明2006年2月至2009年3月期间经济责任进行了就地审计。审计评价为:滕福明任职期间,东北塘派出所经费收支管理遵循了上级部门有关经费运作的要求,其本人按规定的程序和权限履行职能,审计中未发现虚报冒领保安联防工资问题,未发现滕福明存在廉洁自律方面的问题。

2009年7月6日晚,互联网“二泉论坛”出现“东北塘派出所所长滕福明、警员高松虚报冒领联防保安工资,现

镇政府已查出贪污一百多万”的帖子。无锡市公安局党委立即责成纪委进行调查,并明确指示,如果确实存在“吃空饷”贪污问题,坚决予以查处,绝不姑息迁就。纪委经过缜密调查,确认帖子内容失实。

发帖人承认是受人指使诬陷好人

为进一步查明情况,调查组找到了发帖人赵阳。赵阳称,帖子是郁刚让他发的,他压根不认识滕福明。为了发帖,赵阳专门到“二泉网”注册了用户名。赵阳系金腾物流公司员工,该公司坐落于通江物流园区,是郁刚原管辖范围。赵阳陈述,郁刚多次在他和他的老板吕某面前流露出对东北塘派出所所长滕福明的不满,称要找机会报复,要写匿名信,把所长搞臭,要用漆喷派出所的汽车。今年年初,金腾物流公司经理吕某先后匿名向各级领导投寄了8封举报滕福明“贪污”等问题的举报信。

2009年7月6日,郁刚指使赵阳编辑帖子发布到网上。发帖前,他反复修改、拟定题目。为避人耳目,他还指使赵阳异地发帖。赵阳怕麻烦,于7月6日晚8点多在公司的电脑上网,把帖子发

到了“二泉论坛”上。事发后,郁刚拒不配合调查,但调查形成的证据足以认定其违法违纪事实。

无锡市公安局新闻发言人说,市公安局的内部举报渠道一直是畅通的,但市局从来没有接到过郁刚的实名举报。调查证实其为了泄私愤,编造虚假信息,诬陷派出所领导,并指使他人在网上发帖散布,其行为严重违反了人民警察纪律,违背了人民警察职业道德,也违背了相关法律。因此,无锡市公安局认为,对郁刚作出的辞退决定是合适的。

无锡市公安局新闻发言人称,该局始终把严抓严管队伍放在突出位置,着力打造令行禁止的纪律部队,相继出台了一系列从严治警措施。对队伍中发生的违法违纪案件,坚持发现一起严肃处理一起,及时清除“害群之马”。今年1月至10月份,共处理违纪民警35人,其中开除、辞退14人。无锡市公安局一向诚恳接受人民群众和社会各界包括新闻媒体的监督,如果滕福明、高松有经济问题,无锡市公安局决不会姑息迁就!欢迎大家对市公安局的工作多提宝贵意见和建议。

公函 辰辰 薛晨

遭遇车祸几乎截肢,为不影响未婚夫训练 隐瞒病情两个月

坚强准军嫂今天出院

男友参加国庆阅兵,海安姑娘丁亚琴在锡遭遇车祸差一点截肢,为了不影响男友储俊训练,小丁瞒了男友两个月(快报曾对此进行报道)。经过无锡手外医院医护人员的精心治疗,小丁不但保住了左腿,而且康复效果不错。今天,坚强准军嫂丁亚琴将出院返回老家继续进行康复训练。

“她左腿多处骨折,肌肉损伤,神经也受损了,差一点就截肢。”回想起小丁入院时的情景,床位医生老王记忆犹新。考虑到小丁还年轻,手外医院骨科专家孙振中等多次会诊力保她的腿。经过四次较大手术,医生发现小丁的情况比想象的好。10月中旬,小丁开始康复训练。刚开始她的膝关节无法弯曲,脚趾也没

有感觉。每天要进行理疗、蜡疗以及腿上绑沙袋负重训练。每次训练时,钻心的痛令她大汗淋漓。一天至少三次,每次起码半小时。正因为小丁的坚持,半个月的康复训练效果良好,无法弯曲的膝关节如今能弯到45度了,丝毫不能动弹的脚趾可以弯曲了……

小丁今天就要出院了,她将回海安老家休养。储俊说,他的年假很快就要到期,无法一直陪在未婚妻身边。送小丁回家后,储俊准备在她家的院子里建一个康复锻炼场,放些锻炼器材,还准备为她买台专用康复治疗仪。小储表示,这次突然降临的灾难延迟了他们的婚期,在小丁身体恢复后,他要迎娶心爱的新娘。

黄伟 孙洁 陆媛

苏北老板投资近亿元在宜兴建设生态农庄

今后 苏南人不用去兴化也能吃到红膏大闸蟹

水里捞出来的大闸蟹和山里种出来的茶叶越走越近了。今年9月《生活无锡》介绍的江苏兴化一家大闸蟹养殖公司老板与宜兴茶叶老板以大闸蟹和茶叶联合开专卖店的新闻又有了新的进展——通过往苏南销售螃蟹赚了大钱的兴化老板朱同林有了新的主意——一家投资1.2亿元的生态农庄项目近日在宜兴启动。

水里大闸蟹山上宜兴茶

最近两年,越来越多的大闸蟹和茶叶走进千家万户,原本在菜场、茶园售卖的大闸蟹和茶叶,也被精明的商户请进了装修高档的专卖店。

为了达成品牌资源的整合,兴化红膏大闸蟹公司的老板朱同林和宜兴茗鼎茶叶的老板赵群英走到了一起。这两个人在各自的领域里都是数得着的人物。朱同林卖大闸蟹近30年,他所经营的兴化红膏大闸蟹公司,现在的总资产超过2亿元,养殖水面达15万亩,年销售超过5亿元,形成了河蟹育苗、养殖、加工和销售一体化经营的产业链。赵群英经营的茗鼎茶叶在宜兴也很有名气。她经营的公司自2004年起按照有机茶生产要求,先后引进乌牛早、安吉白茶、浙农139、龙井长叶等无性系良种茶苗,每年“茗鼎名茶”成品茶日产量超过150公斤,每年销售超10万盒,太湖雀舌、茗鼎阳羡雪芽、茗鼎白茶等七个子品种畅销市场。

养蟹老板建起农业生态园

朱同林很快尝到了品牌资源整合的好处。“我们的大闸蟹在苏南的销路非常好,许多苏南人甚至专门跑到我们兴化买螃蟹带回去。”朱同林说,有这么多苏南人愿意开着车到兴化来买螃蟹、吃螃蟹,为什么不能把生意直接做到苏南去呢?赚了大把苏南人钞票的朱同林左思右想,又打起了直接在苏南投资办生态园的主意。

事实上,这并不是朱同林

头一回办农业生态园。在兴化市,朱同林在临城镇古庄村的兴泰公路东侧,拥有一个正在建设的农业生态园。朱同林

说,这个生态园规划建设面积5000亩,总投资5000万元,计划分五年投入,采取边投入,边生产,滚动发展的模式。园区一期工程已建成3200亩主体生态养殖区,区内实施通道绿化,以改善生态环境为重点,应用农业生态学原理,创造湿地生态群落和湿地景观,安装微管增氧系统,高标准开展河蟹生态养殖。同时,通过推广稻渔共作、种草养蟹、蟹池套养虾、鳊鱼等生态养殖模式和“小群体、大个体”、纳米微管增氧等生产技术,形成高效河蟹种苗培育及优质河蟹成品养殖体系。生态休闲区、服务功能区加大以河蟹为主的水产品的餐饮开发,挖掘河蟹文化,形成住水边、玩水面、食水鲜、观水景的现代渔业休闲格局,实现渔业和旅游资源的优化配置,形成以河蟹生态养殖为主,种植、休闲、度假、垂钓、娱乐、餐饮、会所为辅的人与自然和谐共处的生态家园。

“现在的人都喜欢野趣,我建设的农业生态园,最终的理想是所有吃的东西都是从生态园里种出来、养出来的。”朱同林说,如今,这个生态园里,除了养螃蟹,还养了几千只草鸡、野鸭。

苏北资金反哺苏南是双赢

有了兴化的建设经验,朱同林投资苏南办生态园的信心十足。在和赵群英商量后,双方决定共同投资1.2亿元,在宜兴石门村建设茗鼎茶文化生态观光园,朱同林为此一下子拿出了8000万元。据朱同林介绍,这个农业生态园,将通过引进全国茶树优良品种,建设“茗鼎良种茶树博览园”。“我们还会养殖茶园鸡,建花卉园、果园,让人有地方钓鱼、喝茶。”朱同林说:“我们还会把大闸蟹送到生态观光园里。以后,苏南人想吃红膏大闸蟹不需要专门跑到兴化去了。”

目前,该项目已签约启动。“苏北在农业项目上有很多优势,苏南在创新思路也有不少亮点,两者通过这样的方式把优势结合起来,是一种非常有意义的探索和尝试。”当地政府有关人士说。

金辰 陈超

图说新鲜事

1只公蟹1斤多



在近日举行的宜兴市第六届河蟹节开幕式暨“湖丰杯”河蟹大赛上,官林镇蟹农陈华清、李建明选送的公蟹和母蟹分别以540克和410克的重量夺得桂冠。连续三届赢得蟹王的陈华清传授养殖河蟹的三点秘诀:“鱼吃得,螺蛳吃得,水草好!”

据无锡市农林局水产站站长张究中介绍,今年炎热的天气导致螃蟹单产至少减少了5%,地产河蟹的单价也比往年上涨了5~6元,遇上寒潮的话价格还有可能继续大幅上涨。

陆媛 蒋晓磊

木头也能写书法



江苏省第二届刻字艺术展近日在宜兴落下帷幕。300多件体现江苏艺术刻字整体水准的作品吸引了众多观众的目光,这些别具一格刻在木块上的“艺术”书法令人耳目一新。

闵学平 陈超

一楼居民破墙开设洗车点

污水直接排到相邻的路上,行人经过时不得不踮起脚尖

家住南长区迎龙桥街道的唐先生来电投诉,自家住的公寓大楼下的围墙竟被人开了一扇门,为了方便行走,围墙外一段1米多的绿化栏也被破坏,在旁边一栋楼,一楼的院子竟然被人做了洗车点,污水横流,污水流到德溪路上,给过往行人带来了不少麻烦。

唐先生家住迎龙桥街道德溪路281号,原本的1楼院子外是一排二层楼私房。近期,这里拆迁,院子外的地方被建成了一片小型的停车场,正好与德溪路相连。停车场建完了没多久,一楼就有一户人家私自在院子上开启了一扇大门,为了方便行走,这户人家还将大门外的绿化栏给破成了1米多。另外,德溪路282号的院子,则已经成了一个洗车点,每天来洗车的车辆络绎不绝,搞的周围环境很糟糕。

记者昨日来到德溪路,看到德溪路281号楼和德溪路之间有10多米左右的距



小区公共通道被一楼人家改成了“自留地”

离,这些地面上已经被划线改造成了一块停车场。281号楼南侧一楼是院子,院子围墙高约2米多,在围墙外有一截约半米高的绿化栏。绿化栏被截成了两段,中间是一扇大门,大门旁边两侧的水泥颜色发亮,明显才砌上没多久。门两侧的绿化栏中的一段也是刚用水泥砌起的。德溪路282号楼南侧的院子,同样被开出了一扇门,门一侧的围墙上,用红字写

着“洗车”两字。两辆车停在院子外,两个洗车工正卖力地给车冲洗着。冲下来的污水直接流到了德溪路上,不少行人在经过时,不得不踮起脚尖而过。

对此,无锡市城市管理局行政执法大队南长大队一位钱姓负责人表示,将尽快安排人前往该处勘查,若情况确实属实,将按照处罚条例,对违章人员进行处罚。

匡笠 薛晨

30天内 10KV 电线三次被腰斩

上万户居民断电、数百台家电受损,线路将迁移以免再受伤

昨晨7时43分,无锡大浮地区某围堤淤淤工地上,突然传出一阵爆炸声,随后一个巨大的火球腾空而起,10KV吴塘线塘队支线又一次被挖土机野蛮施工撞断!

在现场,只见11750m长的吴塘线上,大浮西林、白鹿、漆塘小区等万户居民断电,数百台家电烧毁,大浮铸件厂、军湖金属构件公司等几十家重要厂矿全部断电,生产被迫停顿。为最大限度减少停电,无锡供电公司配电工区立刻出动抢修人员紧急调换线路,全力抢修,到上午10点20分才使供电全部恢复。据抢修人员介绍:10月9日和10月15日,该线路曾在同一地点被同一肇事单位野蛮施工挖坏两次,人

民群众的生活受到极大的影响。目前,供电公司肇事单位进行严重经济损失索赔的同时,已制订好方案,将该线路进行迁移,以彻底消除在该地区的安全隐患。

无锡供电公司配电工区的一位负责人介绍说:今年以来,无锡供电公司针对电网的外力破坏采取多重“预控、可控”措施,但外力破坏电网仍屡有发生。10月17日,无锡地区一天发生三起高压导线被野蛮施工撞坏的事故,对人民群众的生活造成严重影响。野蛮施工触及电力设施,会造成严重后果!一是对施工作业者本人的伤害!今年7月,高浪路建筑工地上一位施工者在操作吊车时野蛮作业,吊臂触

及10KV曹巷线高压线,导致施工人员当场被电击死亡。二对电网的破坏,今年10月份,无锡地区发生各类野蛮作业等导致电力设施破坏的事件达20多起,造成直接经济损失达一百八十多万元;三是对人民群众生产生活的严重影响。10月25日晚发生在稻香新村的挖断煤气管导致10KV水秀线、稻香线大停电,造成水秀新村、稻香新村等一万户居民及二十多家重要厂矿用户大面积停电,直接经济损失超过50万元。因此,供电公司再次向全社会呼吁:在电力设施附近施工,一定要安全施工文明施工。如有需要可拨打95598电话,供电公司派技术人员给予指导和帮助。

沈辉 唐奕